

#Победа2020

Мы — сыновья,
внуки и правнуки.

1941-1945
Мы помним! Мы гордимся!

НИКТО НЕ ЗАБЫТ!
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

А
н
ж
е
л
а
s

1941-1945

Я помню! Я горжусь!

ЦЕНЮ
УЧУСЬ
НЕ ЗАБУДУ



Наша победа!

1941 - 1945

Я Помню! Я Горжусь!

ИМЕНА
ВЕТЕРАНОВ
ГОРОДА
КОГАЛЬИМ

1941-1945

Наша победа!

1941 - 1945

Я Помню! Я Горжусь!

Вера Амирова родилась 15.07.1928 года в Оренбургской области в семье рабочих.
В годы войны работала в колхозе, на кирпичном заводе.

Мария Волкова родилась 26.11.1929 года в селе Раевка Северо-Казахстанской области в семье колхозника.
Во время войны, будучи школьницей, занималась вместе с другими ребятами сбором картофеля и колосков на полях, стояла на молотилке.

Любовь Гольцева родилась 07.07.1929 года в г. Шахты Ростовской области.
Во время войны трудилась на хлопковых полях. С 1943 года работала в аптеке г. Кызыл-Кия.

Наталья Логунович родилась 15.12.1927 года в Алтайском крае в семье рабочих. Во время войны работала в колхозе, потом в шахте – грузила руду. В октябре 1943 года переехали в г. Сталинск, где трудилась на военном заводе.

Раиса Панина родилась 18.10.1932 года в Воронежской области в семье рабочих.
Во время войны обучалась в школе, выполняла посильные работы.

Николай Ревера родился 28.05.1931 года в Винницкой области в семье колхозников.
С 1944 по 1945 годы, после освобождения села от фашистов, работал в колхозе.

Васса Чеснокова родилась 09.09.1927 года в Курганской области в семье рабочих.
Во время войны работала в колхозе, в деском саду няней.

Анна Шамли родилась 05.05.1940 года в Орловской области в семье рабочих.
Является бывшей несовершеннолетней узницей концентрационных лагерей.

Евгений Злобин родился 24.06.1941 года в Ленинградской области в семье рабочих. В ходе войны находился в блокадном Ленинграде. Он вспоминает: «С 1980 года я в Когалыме, и этот город стал моей второй родиной. С иронии судьбы в Ленинграде я жил на Северном проспекте, на Севере же мне посчастливилось поселиться именно на улице Ленинградской. Наверное, и это неслучайно. Новый виток моей жизни начался в молодом строящемся северном городке, но в памяти всегда живы и свежи воспоминания о тех, кого рядом уже нет».

Я Помню! Я Горжусь!